

郑州男子网购遭商家威胁:如差评将“血洗全家”

当地公安机关已介入调查

本报讯 近两年,不少消费者会因为网购给差评而被商家骚扰。有的甚至被人身攻击!郑州一消费者就遭遇严重威胁,商家因为差评要“血洗全家”并且说下跪也没用!

4月25日,郑州市消费者李海峰(化名)向《中国消费者报》记者反映,他在淘宝网名为“左鲜生新疆特产”的店铺购买了几包干果,发现缺斤短两和瑕疵,在和商家沟通中产生了分歧,几番交涉,对方火气越来越大,竟然威胁他“如果差评,立马买机票,血洗你全家。”

此后,对方给李海峰发来了购买的机票订单截图,并且发来信息,不断地威胁他,下跪都没有用。李海峰选择了向商家所在地阿克苏市警方报警。针对其涉嫌违法的言行,当地公安机关已介入调查并将依法处理。

给差评被威胁“血洗全家”

事情究竟怎么回事?4月25日上午,50岁的李海峰向记者讲述了经过。

4月15日,李海峰在淘宝网一家名为“左鲜生新疆特产”的店铺上,购买了两单巴旦木、葡萄干等干果。在收到货物后,他发现,几样产品都有不同程度上的“缺斤少两”,此外还有一些次品。

李海峰说,他联系商家,提出了自己的疑虑,没想到对方态度恶劣,并开始不断威胁。

《中国消费者报》记者从李海峰提供的淘宝网聊天记录中看到,刚开始,双方都比较克制。

李海峰对商品质量提出质疑,没想到,商家发来一个充满威胁的“案例”:

“前天有个学生,收到我这里的蓝莓,说是假的。我给她解释她不听,把之前买的,一起给了三个差评,然后我买了别的3

家店铺的同款,寄到了他们学校的政教处。”

感受到威胁的李海峰,表达了自己的不满。“我觉得这样的情况,我要给商家差评。”李海峰说。

在李海峰提出全部差评后,商家表示,“你这边差评,我立马(买)机票”。

此后,是“想死的东西”“跟你客气把自己当个人”“快点蠢货”的谩骂。

令李海峰没想到的一幕出现了:商家在聊天中催促李海峰去给差评,然后说出一句“血洗你全家”。

商家在聊天中还留下了一句话:你们这种买家,不弄死几个,还真不行。

商家买机票致威胁不断升级

只是因为给差评就被商家威胁“血洗全家”。气不过的李海峰还是给了商家差评。

仅仅2分钟后,对方就发来了4月29日13点10分,“阿克苏一郑州”的机票订单截图,并贴出了李海峰的收货地址、电话等个人信息。

《中国消费者报》记者在李海峰提供的双方对话记录中看到,商家还提醒李海峰别忘了报警,并提供了自己的姓名、身份证号码。

“别忘了报警。我叫左X,身份证号码6528271986XXXXXX”。

4月24日上午10点33分,李海峰的手机收到两条短信“希望你不要尿裤子。你删差评都不行,给我下跪都不行。”

4月24日上午10点37分,感受到威胁的李海峰决定向淘宝网反映问题,并向店铺所在地,新疆阿克苏市公安局指挥中心报警。

4月24日13点56分,淘宝网消费者热线的员工打电话告诉李海峰,根据他的反馈情况,已经向上级进行了汇报,将根据

调查结果向他进行反馈。

警方确认存在威胁行为

李海峰说,他现在战战兢兢,家里有老人,还有孩子,现在有人敲门都觉得害怕。

“我向淘宝网反映了问题,他们要了截图,现在24小时过去了还没有回复。”李海峰说,经过多方联系,他几次将遭受“死亡威胁”的事情,向阿克苏警方进行了详细的讲述。

4月24日17点58分,一名自称阿克苏警方的侯姓警官联系了李海峰。

记者在李海峰提供的对话录音中了解到,当地警方已经找到当事人,并且确认对方确实声称要“血洗全家”的威胁,同时,也确认左某确实购买了机票。

李海峰对警方的处理并不满意。“警方说只是通过文字威胁,并没有当面口头威胁,所以根据规定,够不上行政拘留处罚等。”

差评就被威胁该如何定性?

中国政法大学副教授朱巍对此事进行点评说,根据《治安管理处罚法》第42条,“多次发送淫秽、侮辱、恐吓或者其他信息,干扰他人正常生活的行为,情节较重的处五日以上十日以下拘留,可以并处500元以下罚款来惩处”。

“商家的威胁行为已经触犯法规,但刑事犯罪是否成立,可能还有争议。”朱巍说。

北京岳成律师事务所合伙人岳岫山对《中国消费者报》记者说,对于这种严重威胁人身安全等方面的威胁要及时报警,公安部门应及时作为,才能起到震慑作用。同时,需要交易平台建立制度,对于因差评威胁消费者的商户予以一定的处理。“根本原因,还是因为这类商户受不到处罚。” (消报)

鸿茅药酒 公布整改报告

豹骨购买合法 未宣称能治高血压

本报讯 4月26日下午,内蒙古鸿茅国药股份有限公司发布《企业自查整改报告》,其中称,鸿茅药酒组方中的“制附子、制半夏、制天南星”都是炮制品,日用量均在药典规定的安全用量范围之内。此外,酒中“豹骨”的购买及使用符合法律法规,并在2007年启动了去豹骨研究工作并完成了药效学对比研究实验。

针对“每天两口 健康长寿”的广告语,报告中称,“每天两口”,是特意提醒消费者每天服用量不要超过“两口”,以保证用药安全;“健康长寿”,则是一句祝福语。目前,鸿茅药酒已按要求停播有关广告,并交回了相关广告批文。

报告中同时提到,鸿茅药酒饱受侵权产品、假冒产品的侵害,公司从未发布过“喝鸿茅药酒”“鸿茅药酒包治百病”等广告内容,也从来没有宣称过“鸿茅药酒能够治疗高血压、糖尿病”,将进一步调查其发布主体及来源,并进行追责。

2017年12月19日,谭秦东发布《中国神药“鸿茅药酒”,来自天堂的毒药》文章,谭秦东在文章中指出,人在步入老年后,心肌、心脏传导系统、心瓣膜、血管、动脉粥样等发生变化,而有高血压、糖尿病的老年人尤其注意不能饮酒。“鸿茅药酒”的消费者基本是老年人,该酒的宣传具有夸大疗效的作用。

2017年12月22日,内蒙古鸿茅国药股份有限公司报案。2018年1月5日,凉城警方调取了谭秦东的注册ID号、手机号。1月10日,谭秦东被内蒙古凉城警方跨省抓捕。此事引发关注。

4月17日,内蒙古自治区人民检察院通报“谭秦东损害鸿茅药酒商品声誉案”:案件事实不清、证据不足,自治区人民检察院指令凉城县人民检察院将该案退回公安机关补充侦查并变更强制措施。当天下午,谭秦东被取保候审。

谭秦东的妻子在接受媒体采访时表示,谭秦东的代理律师王永奎在谭秦东关押期间,劝谭秦东不要用媒体,不要找上级。

4月26日,全国律协表示,高度关注律师王永奎在担任谭某辩护律师期间,诱导当事人认罪、威胁家属等行为,已责成内蒙古律师协会开展调查。如有违法违规执业行为,将按行业规则处理绝不护短。

(姚舜)



上海迪士尼新园区开幕

4月26日,“迪士尼·皮克斯玩具总动员”举行开幕庆典。

当日,上海迪士尼乐园的第七个主题园区——“迪士尼·皮克斯玩具总动员”开幕。“迪士尼·皮克斯玩具总动员”是上海迪士尼度假区开幕后的首个扩建项目。新华社记者 任珑 摄

点通传奇教育 DianTong Legend Education

专业·价值·权威 新时代开卷考试的思路与方法
质量·诚信·实效 最新考点非考点热点预测与解析

中考政/史点题报告会

省名师朱喜长领衔主讲

购票即送:朱喜长《中考政治秘笈》一本,含12套押题密卷和省实验中学模拟七套卷一份

时间:4月29日下午15:00-18:30(政治) 5月1日下午15:00-18:30(历史)
地址:中兴路淮河大酒店二楼会议室 (谢绝空降 欢迎团购)
电话:0375-2263000 13592168802 万老师 13783295505 张博

伏牛山世界地质公园·国家AAAAA景区

中国西峡恐龙遗迹园

探索恐龙生存奥秘 感受远古生命奇迹

西峡恐龙遗迹园是一大型恐龙文化主题景区,这里有恐龙蛋化石群,有展示恐龙生活状态的展区,有富含恐龙元素的游乐设施...这里是时尚刺激的乐园,休闲养生的家园,这就是神秘而真实的、现代而多彩的恐龙王国。

相恋一亿年

各大旅行社均可报名

18537500900 0375-3999299 2077188 http://www.klyj.cn

郑州-郑尧高速-二广高速-沪陕高速-西峡丹水站-恐龙遗迹园